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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 13 DE 
FEVEREIRO DE 2025, NA SUA SEDE LOCALIZADA NA AVENIDA 
GETÚLIO VARGAS, 139, NO CENTRO DA CIDADE, SOB A 
PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS O VEREADOR ILDEAN 
RODRIGUES, O QUAL SAUDOU A TODOS PRESENTES, PEDIU 
PROTEÇÃO A DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM 
SEGUIDA O PRESIDENTE PEDIU PARA QUE O PRIMEIRO 
SECRETÁRIO MACLAILDO, FIZESSE A CHAMADA DOS 
VEREADORES PRESENTES, SENDO: IZABELLE, HÉLIO, JOSA, 
ARLINGTON, RICARDO E BEBETO. LOGO APÓS O 
PRESIDENTE COLOCOU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR EM 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, A QUAL FOI APROVADA POR 
UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O SEGUNDO SECRETÁRIO 
IZABELLE FEZ A LEITURA DO EXPEDIENTE. LOGO APÓS O 
PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO LÍDER DE SITUAÇÃO O 
VEREADOR ARLINTON, O QUAL SAUDOU A TODOS 
PRESENTES. FALOU PARA OS CONTRATADOS DO MUNICÍPIO 
QUE ESTÃO COM OS SALÁRIOS ATRASADOS, QUE ESTEVE 
REUNIDO COM O PREFEITO DR AZIF, O QUAL INFORMOU 
QUE DIA 20 SERÁ PAGO TODOS OS CONTRATADOS E MAIS O 
CONSELHO TUTELAR. REITEROU QUE O PREFEITO VAI 
COMEÇAR A HONRAR SEUS COMPROMISSOS, TENDO EM 
VISTA QUE ISSO ERA OBRIGAÇÃO DA GESTÃO ANTERIOR, 
MAS QUE ELE FARIA. RESSALTOU QUE OS COMISSIONADOS 
E ELETIVOS FICARÁ PARA RECEBER A PARTIR DE MARÇO. 
FALOU QUE O PREFEITO ESTEVE REUNIDO COM O SEBRAE, 
COM O CONSELHO MUNICIPAL DO DESENVOLVIMENTO 
RURAL E SUSTENTÁVEL E SINDICATO RURAL, PARA TRATAR 
DAS PROBLEMÁTICAS SOBRE CORTE DE TERRA, 
AGRICULTURA FAMILIAR. REIETOU QUE A CASA 
LEGISLATIVA DARIA O SUPORTE NECESSÁRIO PARA QUE O 
PODER EXECUTIVO FIZESSE UM EXCELENTE TRABALHO. EM 
SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR 
HÉLIO, O QUAL SAUDOU A TODOS PRESENTES. RESSALTOU 
QUE NO DIA 27 DE JULHO DE 2023 FOI APROVADO UM 
REQUERIMENTO DE SUA AUTORIA EM CONJUNTO COM O 
PRESIDENTE ILDEAN, O QUAL FOI REALIZADO UMA 
AUDIÊNCIA PARA TRATAR SOBRE A FALTA DE PERÍCIA 
MÉDICA NO INSS DE ITAPORANGA. REITEROU QUE O 
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MUNICÍPIO TEM UMA SEDE NOVA PARA ATENDER AS 
DEMANDAS, MAS INFELIZMENTE O PEDIDO AINDA NÃO FOI 
ATENDIDO E NÃO OBTEVE NENHUMA RESPOSTA. 
RESSALTOU QUE A POPULAÇÃO PRECISAVA DESSA PERÍCIA 
NO MUNICÍPIO, HAJA VISTA QUE PARA SE DESCOLAR PARA 
OUTRA CIDADE ERA DIFÍCIL, PRINCIPALMENTE PARA A 
POPULAÇÃO MAIS CARENTE. REITEROU QUE OS POLÍTICOS 
TINHAM QUE BUSCAR SOLUCIONAR ESSA PROBLEMÁTICA, 
POIS A POPULAÇÃO MERECIA O QUE ERA DE DIREITO DELA. 
EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A FALA 
DO SENHOR CHICO LOPES, E FOI APROVADO POR 
UNANIMIDADE. O MESMO AGRADECEU E RESSALTOU QUE 
SUA VINDA A ESTA CASA ERA PARA MOSTRAR O TRABALHO 
QUE FOI FEITO NO PRÉDIO, O QUAL HOJE FUNCIONA O 
INSTITUTO CULTURAL RADEGUNDES FEITOSA, REITEROU 
QUE FOI FEITA AS MELHORIAS NECESSÁRIAS E AGRADECEU 
O APOIO DE TODOS QUE AJUDARAM NESSA LUTA. 
FINALIZOU DIZENDO QUE O ESPAÇO ESTAVA À DISPOSIÇÃO 
DE TODOS. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU PARA 
ORDEM DO DIA E COLOCOU O REQUERIMENTO N°14/2025, O 
QUAL FEZ A DEFESA, DEPOIS FOI DISCUTIDO E APROVADO 
POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCOU 
O REQUERIMENTO N°19/2025 PARA QUE A VEREADORA 
IZABELLE DEFENDESSE, DEPOIS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, 
FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. LOGO APÓS A 
VEREADORA JOSA FEZ A DEFESA DO REQUERIMENTO 
N°20/2025, DEPOIS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI 
APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O VEREADOR 
HÉLIO PEDIU A RETIRADA DO REQUERIMENTO N°23/2025 E 
FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O 
VEREADOR ILDEAN FEZ A DEFESA DO REQUERIMENTO 
N°24/2025, DEPOIS EM DISCUSSÃO E VOTAÇAO, FOI 
APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O VEREADOR 
HÉLIO FEZ A DEFESA DO REQUERIMENTO N°25/2025, FOI 
DEBATIDO E APROVADO POR UNANIMIDADE. LOGO APÓS A 
VEREADORA FEZ A DEFESA DO REQUERIMENTO N°26/2025, 
FOI DISCUTIDO E APROVADO POR UNANIMIDADE. EM 
SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE E 
CONCEDEU A PALAVRA AO VEREADOR RICARDO, O QUAL 
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SAUDOU A TODOS PRESENTES. RESSALTOU QUE ESTEVE NA 
COMUNIDADE PARANÁ JUNTAMENTE COM O VEREADOR 
ARLINGTON E SECRETÁRIO CLÉBER E FALOU QUE O 
TRABALHO ESTAVA SENDO FEITO E AS ESTRADAS ESTAVAM 
SENDO MELHORADAS E PARABENIZOU O TRABALHO DO 
SECRETÁRIO A FRENTE DA SECRETARIA DE AGRICULTURA.  
FALOU QUE ESTIVERAM COM O DEPUTADO AGUINALDO 
RIBEIRO E LEVOU ALGUNS OFÍCIOS EM NOME DA CASA E DE 
ALGUNS VEREADORES. REITEROU QUE O DEPUTADO VINHA 
AJUDANDO O MUNICÍPIO, A EXEMPLO DOS 15 
ABASTECIMENTOS DE ÁGUA EM 2024 PARA AS 
COMUNIDADES RURAIS NO VALOR DE 1.200.000,00 REAIS. 
FINALIZOU DIZENDO QUE SEMPRE ESTARIA EM BUSCA DE 
MELHORIAS PARA A POPULAÇÃO. EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DEU POR 
ENCERRADA A SESSÃO. E PARA CONSTAR LAVRO A 
PRESENTE ATA QUE SERÁ APROVADA E ASSINADA PELO 
PRESIDENTE E VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. 
ITAPORANGA-PB 13 DE FEVEREIRO DE 2025.
 


